



Руководитель следственного отдела по г. Балашихе вместе с коллегами навесит ребенка, до недавнего времени проживавшего в хижине в лесу



Руководитель следственного отдела по г. Балашихе ГСУ СК России по Московской области Дмитрий Антонов вместе с коллегами навесит 7-летнего мальчика, который до недавнего времени проживал в хижине в лесу г.о. Балашиха. Мальчика, приходящего из леса на детскую площадку в ближайший жилой микрорайон, заметили жители, которые выяснили у него, что его мама умерла и он живет в лесу с отцом.

Сейчас, временно, мальчик находится в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поскольку ни у мальчика, ни у его отца нет никаких документов, в том числе подтверждающих их родство.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В рамках уголовного дела, возбужденного следственными органами ГСУ СК России по Московской области по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей должностными лицами контролирующих органов (ч.1 ст. 293 УК РФ), назначено проведение генетической экспертизы с целью подтверждения отцовства. Органы опеки уже занимаются оформлением всех необходимых документов.

Дмитрий Антонов пообщался с ребенком, передал ему подарки: машинку и развивающие игры. Мальчик поблагодарил за гостинцы и внимание.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1513426>